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Ter zitting van 11 januari 2013 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in haar 
verenigde afdelingen een klacht die bij haar werd ingediend omdat op de toegangsdeur van het 
OCMW  het eentalig Frans opschrift “tirez” zou staan. 
 
 

* 
            *       * 
 
 
U deelde aan de VCT mee dat: 

 het OCMW als huurder beschikt over de 1° en 2° verdieping van het gebouw           
Shetlanderdreef 15. Het gelijkvloers wordt niet door het OCMW beheerd. 

 alle panelen, aankondigingen en uithangborden zijn tweetalig, zonder enige 
uitzondering, met inbegrip van diegenen waarvoor wij de plaatsing buiten het 
gebouw hebben verkregen. 

 
 

* 
            *       * 
 
 
Het OCMW van Sint-Pieters-Woluwe is een plaatselijke dienst van het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest. 
 
Artikel 18 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik 
van de talen in bestuurszaken (SWT) bepaalt dat de plaatselijke diensten, die in Brussel-
Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten, mededelingen en formulieren die voor het publiek 
bestemd zijn in het Nederlands en in het Frans stellen. 
 
Alle berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd zijn en die in de gebouwen van 
het OCMW aangebracht worden dienen zowel in het Nederlands als in het Frans gesteld te 
zijn.   
 



Aangezien uit uw antwoord op de gevraagde inlichtingen blijkt dat alle opschriften in het 
gebouw van het OCMW in het Nederlands en in het Frans zijn gesteld oordeelt de VCT dat de 
klacht ontvankelijk maar ongegrond is. 
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
 


